



### Investește în oameni!

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013

Axă prioritară: 1. Educația și formarea profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere

Domeniul major de intervenție: 1.3. Dezvoltarea resurselor umane din educație și formare profesională

Titlul proiectului: „e-Mentor: Dezvoltarea de competențe și abilități TIC și Mentorat educațional al persoanelor cu dizabilități, pentru profesori”

Cod Contract: POSDRU/157/1.3/SI/140877

Beneficiar: Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu

Anexa nr.8

Lider de parteneriat : Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu

Nume și prenume manager proiect Daniel MARA

Telefon mobil manager proiect : 0786293733 / e-mail manager proiect [danielmara11@yahoo.com](mailto:danielmara11@yahoo.com)

ID proiect 140877 / Titlu proiect „e-Mentor: Dezvoltarea de competențe și abilități TIC și Mentorat educațional al persoanelor cu dizabilități, pentru profesori”

ROMANIA  
 Ministerul Educației Naționale  
 Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu  
 Nr. 4893  
 Ziua 25 Luna Noiembrie 2015

## Raportare

privind locațiile unde se desfășoară activitățile/subactivitățile relevante din cadrul proiectului, pentru luna DECEMBRIE 2015

### Beneficiar – Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu (ULBS)

Nr. crt.	Denumire activitate conform secțiunii “graficul activităților proiectului” din cererea de finanțare	Denumire activitate/subactivitate relevantă inclusă în activitatea menționată în coloana A	Perioada de implementare	Intervalul orar	Număr de persoane din grupul țintă participante (prezente) la activitate	Locația (adresa) unde se desfășoară activitatea	Entitatea care răspunde de desfășurarea activității	Observații
	A	B	C	D	E	F	G	H
2	Activități transnaționale și vizite de studiu	Patru (4) vizite de studiu efectuate	29.11.2015-04.12.2015		7	Graz, Austria	Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu – lider de parteneriat  Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați – Partener P1	



### Partener 1 – Universitatea Dunărea de Jos din Galați (UDJG)

Nr. crt.	Denumire activitate conform secțiunii “graficul activitatilor proiectului” din cererea de finanțare	Denumire activitate/subactivitate relevantă inclusă în activitatea menționată în coloana A	Perioada de implementare	Intervalul orar	Număr de persoane din grupul țintă participante (prezente) la activitate	Locația (adresa) unde se desfășoară activitatea	Entitatea care răspunde de desfășurarea activității	Observații
	A	B	C	D	E	F	G	H
2	Activități transnaționale și vizite de studiu	Patru (4) vizite de studiu efectuate	29.11.2015-04.12.2015		8	Graz, Austria	Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu – lider de parteneriat  Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați – Partener P1	

**Nota :** A – se vor menționa activitățile așa cum sunt denumite în cererea de finanțare la secțiunea “Graficul activitatilor”.

B - se vor menționa activitățile/subactivitățile relevante la care participă persoane din grupul țintă, așa cum sunt acestea denumite în cererea de finanțare la secțiunile “Activitățile proiectului” și “Graficul activitatilor”.

C - se va menționa perioada de implementare a activității/subactivității relevante, în luna de raportare. Dacă activitatea/subactivitatea relevantă este programată să se desfășoare în intervale orare diferite, atunci se va raporta activitatea/subactivitatea relevantă pe zile de desfășurare.

D - se va menționa intervalul orar în care se desfășoară activitatea/subactivitatea relevantă în ziua/perioada respectivă.

E - se va menționa numărul estimat de persoane din grupul țintă care vor participa (vor fi prezente) la activitatea/subactivitatea relevantă respectivă.

F - se va menționa cât mai precis și cât mai detaliat posibil locația (adresa) unde se desfășoară activitatea/subactivitatea relevantă

G – se va menționa denumirea entității, care răspunde de implementarea activității/subactivității relevante - lider de parteneriat / partener / prestator de servicii

H – se va menționa orice informație, care poate fi de folos în prelucrarea de către AM/Organismele intermediare a informațiilor furnizate în prezenta raportare

Manager proiect,  
Prof.univ.dr. Daniel MARA